Письмо Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 16 ноября 2011 г. N 06-571 О внесении изменений в реквизиты для уплаты государственной пошлины за выдачу свидетельства о государственной аккредитации
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Справка
Настоящим письмом Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор) информирует о том, что с 1 сентября 2011 года изменились реквизиты для уплаты государственной пошлины за совершение юридически значимых действий, осуществляемых Рособрнадзором при проведении процедуры государственной аккредитации образовательных учреждений (организаций). Новые реквизиты размещены на официальном сайте Рособрнадзора в сети "Интернет" в разделе "Аккредитация".
Обращаем внимание на то, что при уплате государственной пошлины в графе "назначение платежа" необходимо указывать один из следующих вариантов:
за выдачу свидетельства об аккредитации образовательного учреждения (организации);
за аккредитацию новых УГС (образовательных программ);
за переоформление свидетельства об аккредитации в связи с изменением наименования или местонахождения;
за переоформление свидетельства об аккредитации с указанием УГС;
за выдачу дубликата свидетельства об аккредитации.
Согласно пп. 77, пп. 127-131, п. 1 ст. 333.33 Налогового кодекса Российской Федерации государственная пошлина за выдачу свидетельства о государственной аккредитации уплачивается в следующих размерах:
образовательного учреждения высшего профессионального образования - 130 000 рублей плюс 70 000 рублей за каждую включенную в свидетельство о государственной аккредитации укрупненную группу направлений подготовки и специальностей высшего профессионального образования в образовательном учреждении и каждом его филиале;
образовательного учреждения дополнительного профессионального образования, научной организации - 120 000 рублей;
образовательного учреждения среднего профессионального образования - 50 000 рублей;
образовательного учреждения начального профессионального образования - 40 000 рублей;
иного образовательного учреждения - 10 000 рублей;
за переоформление свидетельства о государственной аккредитации образовательного учреждения в связи с установлением иного государственного статуса в отношении:
- образовательного учреждения высшего профессионального образования - 70 000 рублей;
- образовательного учреждения дополнительного профессионального образования - 50 000 рублей;
- образовательного учреждения среднего профессионального образования - 25 000 рублей;
- образовательного учреждения начального профессионального образования - 15 000 рублей;
- иного образовательного учреждения - 3 000 рублей;
за переоформление свидетельства о государственной аккредитации образовательного учреждения или научной организации в связи с государственной аккредитацией образовательных программ, укрупненных групп направлений подготовки и специальностей:
- каждой укрупненной группы направлений подготовки и специальностей высшего профессионального образования - 70 000 рублей;
- укрупненных групп направлений подготовки и специальностей послевузовского профессионального образования, дополнительных профессиональных образовательных программ, к которым установлены федеральные государственные требования, - 60 000 рублей;
- укрупненных групп направлений подготовки и специальностей среднего профессионального образования, начального профессионального образования - 25 000 рублей;
- основных общеобразовательных программ - 7 000 рублей;
за переоформление свидетельства о государственной аккредитации образовательного учреждения или научной организации в других случаях - 2 000 рублей;
за выдачу временного свидетельства о государственной аккредитации образовательного учреждения или научной организации - 2 000 рублей;
за выдачу дубликата документа, подтверждающего аккредитацию (государственную аккредитацию), - 200 рублей.
Дополнительно сообщаем, что в случае уплаты государственной пошлины в большем размере, либо в случае уплаты государственной пошлины и отказа от совершения юридически значимого действия до обращения в Рособрнадзор возврат государственной пошлины плательщику осуществляет Рособрнадзор в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
Приложение: образец платежного поручения для уплаты государственной пошлины по процедурам государственной аккредитации.
	   
	И.А. Муравьев



Письмо Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 16 ноября 2011 г. N 06-571
Текст письма официально опубликован не был
[bookmark: review]Обзор документа

С 1 сентября 2011 г. изменились реквизиты для уплаты госпошлины за совершение Рособрнадзором юридически значимых действий при госаккредитации образовательных организаций. Новые реквизиты размещены на интернет-сайте Службы (раздел "Аккредитация").
Обращается внимание на правильность заполнения платежного поручения. В графе "назначение платежа" указывается 1 из следующих вариантов: за выдачу свидетельства об аккредитации; за аккредитацию новых укрупненных групп специальностей и направлений подготовки (УГС) (образовательных программ); за переоформление свидетельства об аккредитации в связи с изменением наименования или местонахождения; за переоформление свидетельства об аккредитации с указанием УГС; за выдачу дубликата свидетельства. Приведен образец платежного поручения.
Размер госпошлины за аккредитацию вуза составляет 130 тыс. руб. + 70 тыс. руб. за каждую включенную в свидетельство УГС в образовательном учреждении и каждом его филиале. За аккредитацию учреждения дополнительного профобразования и научной организации взимается 120 тыс. руб., среднего профобразования - 50 тыс. руб., начального профобразования - 40 тыс. руб., иного - 10 тыс. руб.
Приведены размеры госпошлины за переоформление свидетельства, выдачу временного или дубликата.
Если пошлина уплачена в большем размере либо лицо отказалось от совершения юридически значимого действия до обращения в Рособрнадзор, деньги возвращаются плательщику Службой.
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